



Гуманитарный институт КГУ – это крупнейший в Курганской области центр социально-гуманитарного высшего образования и науки, продолжатель научных и культурных традиций старейших факультетов Курганского государственного педагогического института.

Сегодня на шести кафедрах Гуманитарного института обучаются почти 1000 студентов по 6 направлениям подготовки бакалавриата, 2 направлениям магистратуры и 2 направлениям аспирантуры. В институте работают 70 преподавателей, из которых 85 процентов имеют степени кандидатов и докторов наук.

Четыре лаборатории гуманитарного института (археологическая, социальных исследований, фольклорная и лингвистическая) являются центрами научной и экспертной деятельности институтских исследователей по соответствующим направлениям.

Археологическая лаборатория лидер археологических исследований на территории Курганской области. Ее сотрудники не только на основании междисциплинарных методов реконструируют различные аспекты древнейшего прошлого региона, но и занимаются вопросами охраны культурного наследия и музеефикацией археологических объектов. Примером такой работы является создание полноразмерной реконструкции культового места Савин-1 в Белозерском районе Курганской области, которая стала одной из точек притяжения туристов в регионе. Кроме того, специалисты лаборатории проводят археологические обследования земельных участков для их последующего хозяйственного освоения.

Лингвоцентр Гуманитарного института пользуется популярностью у детей и взрослых, желающих получить дополнительное образование в области языкознания.

39.03.03 «Организация работы с молодёжью»

(профиль «Проектная деятельность в молодёжной среде»)

Форма обучения: очная

Ваше обучение направлено на подготовку профессионалов по реализации молодежной политики в сферах труда, права, политики, науки и образования, культуры и спорта, коммуникации, взаимодействия с государственными организациями и общественными институтами, молодежными и детскими общественными объединениями.

Вы сможете работать: государственным, гражданским-служащим в органах власти; муниципальным служащим в администрациях районов, курирующим развитие государственной молодежной политики; специалистом по работе с молодежью многофункциональных учреждений, учреждений и организаций, чья деятельность направлена на развитие предпринимательства, творчества, физической культуры и спорта и т. д.

42.03.01 «Реклама и связи с общественностью»

(профиль «Реклама и связи с общественностью»)

Форма обучения: заочная

Ваше обучение направлено на подготовку профессионалов в области рекламы и связей с общественностью.

Вы сможете работать: в крупных международных компаниях; специалистом по связям с общественностью в пресс-службах государственных учреждений и частных компаний; в отделах рекламы, департамент по связям с общественностью или департамент по маркетингу.

42.03.02 «Журналистика» (профиль «Журналистика»)

Форма обучения: очная

Ваше обучение направлено на подготовку профессионалов в области средств массовой информации.

Вы сможете работать: в любых медиа: электронных, печатных, мультимедийных интернет-ресурсах, а также в средствах массовой коммуникации.

44.03.05 «Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)»

(профили: «История и обществознание», «Русский язык и литература», «Иностранные языки»)

Форма обучения: очная

Ваше обучение направлено на подготовку профессионалов в освоении и реализации современных педагогических, социальных, цифровых технологий в образовательной, научной и социокультурной сферах деятельности; в решении задач по сохранению историко-культурных традиций, популяризации исторического опыта; на глубокое изучение лингвистики, русской и зарубежной литературы, основ классических языков, теоретических и практических основ функционирования русского языка, методики преподавания русского языка и литературы; двух иностранных языков; овладение современными технологиями обучения иностранным языкам и основами межкультурного общения; а также на приобретение профессиональных навыков перевода и многоаспектной работы с различными текстами.

Вы сможете работать: в образовательных учреждениях разного уровня; в школах, колледжах, преподавателями вузов, в органах власти и местного самоуправления, курирующими культурную и образовательную политику; в СМИ, архивах и музеях; экспертно-аналитических центрах; экспертами в области историко-культурного наследия; в бюро переводов; средствах массовой коммуникации; в системе науки и образования; в организациях муниципального управления, архивах, библиотеках, музеях; в прессе (редакциях газет и журналов, издательствах).

45.03.02 «Лингвистика»

(профиль «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур»)

Форма обучения: очная

Ваше обучение направлено на получение классического образования в области трех иностранных языков; приобретение профессиональных навыков перевода и многоаспектной работы с различными текстами, а также умений и навыков преподавательской деятельности в области иностранных языков и культур.

Вы сможете работать: в бюро переводов; туристических фирмах; гостиничных комплексах; органах муниципального управления; правоохранительных органах; образовательных учреждениях разного уровня; информационных агентствах; административных органах; вы сможете участвовать в зарубежных программах академической мобильности.

46.03.02 «Документоведение и архивоведение»

(профиль «Документоведение и документационное обеспечение управления»)

Форма обучения: очная, заочная

Ваше обучение направлено на подготовку профессионалов по управлению документами в органах власти и местного самоуправления, государственных организациях, промышленных предприятиях, образовательных организациях, на телевидении и в других СМИ, в архивах, музеях, библиотеках, экспертно-аналитических центрах, коммерческих структурах.

Вы сможете работать: руководителем управления делами, канцелярии, службы делопроизводства, отдела кадров, архива; заместителем директора по общим вопросам, по персоналу; референтом; специалистом по делопроизводству и электронному документообороту; менеджером по оформлению документов; специалистом по кадрам; архивистом. Наши выпускники работают в структурах Правительства Курганской области, Курганской областной Думы, в общих отделах администраций районов различных регионов России, в государственных учреждениях.

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ: МАГИСТРАТУРА

39.04.03 «Организация работы с молодежью»

(направленность «Социокультурная работа с молодежью»)

Форма обучения: очная

44.04.01 «Педагогическое образование» (направленность «Технологии преподавания филологических дисциплин»)

Форма обучения: заочная

